                                           Уважаемые ,односельчане !
        Прошу прослушать информацию о проделанной работе  МО Советский сельсовет за 2022 год.
МО Советский сельсовет состоит из двух населенных пунктов  с. Советское , в котором проживают 617 чел.  и п. Пятилетка с населением 3 человека. Пенсионеров 165 чел, детей от 0 до 18 лет - 150 чел,  за 2022 год родилось 5, умерло 8.
     На территории сельсовета работают организации социального назначения : администрация МО Советский сельсовет,  Советская средняя школа , детский сад ,ФАП , сельский дом культуры, библиотека, почтовое отделение , водоснабжающая организация ООО  «Нептун.» Работают  2 торговые точки.
Общая территория земли  на котором находится наше муниципальное образование  составляет  23325,3 га, земель сельхоз назначения 15327 га.
    Все 15327 га сельхоз назначения оформлены согласно земельного законодательства Российской Федерации . Последний участок площадью 226 га находится в процессе торгов.
     Проведя торги  и сдав в аренду этот участок, не обрабатываемых земель сельскохозяйственного назначения не останится. Мы 3-и  в районе , которым удалось до конца провести эту работу. На землях сельхозназначения работают 6 арендаторов: Кузнецов О.В., Паушкин П.Н, Уйманов Максим Николаевич  , Щетинин С.С, Таршилов Ю.Н., Бородинов В.В., КФХ  оформленных согласно законодательству РФ. Аренда возмещаеся вовремя, согласно оговоренных сроков. Возникающие вопросы , решаются на месте.Наши арендаторы являются социально ответственными  предпринимателями .Спасибо им большое всем, за оказываемую помощь МО ,  оказывают помощь местным жителям.
        Далее :   МО Советский сельсовет   является получателем бюджетных средств , финансируется за счет средств бюджета сельского поселения . На 2022 год доходная часть утверждена в сумме 5765118,37  руб,доходная часть исполнена в сумме 5345089, 16 руб. или на 92,7%. На 2022 год учреждению доведены лимиты бюджетных обязательств в сумме 6236379, 30 руб, бюджетные средства израсходованы в размере 5805987, 92 руб, что составляет 93, 1%  от бюджетных назначений на 2022 год.  Показатели неисполнения бюджета по расходам , отраженные в сведениях об исполнении бюджета. 
     В течение 22 года было заключено 85 договоров, которые были все профинансированы. 
      Частично  досыпаны щебнем ул. Школьная, ул. Советская, ул. Солнечная. На 2022 год полностью отсыпаны ул. Заречная, Школьная, Родниковая, частично ул. Советская , Украина, Чапаевская, Кооперативная, Молодежная, Мирная, Моисеева.
   В этом году будем продолжать  дальнейшую отсыпку дорог  щебнем, как из собственного бюджета ,так и из  привлеченных средств  Регионального бюджета, по программе  благоустройства дорог внутри населенных пунктов.
   У нас готовы 5 смет и 4 эспертизы по благоустройству территорий. Последнюю экспертизу должны получить 24 марта и сразу зайдем на торги. Если все срастется полностью досыпим щебнем улицу Кооперативную   и часть Украины.
    В прошлом году мы пытались, вступить в две программы  совместное бюджетирование  детской площадки и софинансирование площадок ТКО. К сожалению получили отказ.
   К стате у нас на территории контейнеры по сбору мусора заработали в конце 20 года . Мы были третьи после Первомайска и  Володаровки. Недавно поменялся хозяин  по вывозу отходов ТКО, есть некоторые проблемы. Не до всех доехали.
    В этом году сдали документы по программе софинансирования  из областного бюджета , две сметы :  на благоустройство площадок ТКО и  оборудование детской площадки.
       У нас есть подписанное соглашение на 25 год  по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования  населеных пунктов ул. Центральная.  В этом году планируем вступить в программу по капитальному ремонту части водопроводных сетей . Смета на проведение работ  и экспертиза составлены и проведен сбор документов по этой программе . Об участии в данной программе будет объявлено позже. 
- Администрацией было выписано 377 справок и осуществлено 54 нотариальных действий, принято 64 постановления по основной деятельности.
       Администрацией района нам был подарен автомобиль для тушения пожаров.Перебрали двигатель , купили оборудование , поменяли резину. Все заработало.  
      Приняли участие в тушении пожара . Первый блин не оказался комом , планируемые характеристики    были достигнуты полностью. Практически ребята сбили открытое горение своими силами. Этот агригат гораздо мощнее нашего, который был до этого . Модернизация автомобиля не закончена , будем  приспасабливать его для тушения и степных пожаров .Почти все для этого есть.
     Агригат имеет возможность сам набирать воду с водоема и стоит в теплом гараже .
     По инициативе  населения в прошлое лето были организованы субботники по вывозу спиленных веток электриками .  Вывезли и утилизировали очень много. Все кто участвовал , просто молодцы!  Жители имеющие собственную технику очень помогли в вывозе и уборки спиленных веток. 
     Знаю не все резервы мы еще использовали , в этом году надо постараться  до конца все очистить , надо подпилить и вывезти.
Основной удар нанесем по выкорчевыванию кустарника и не нужных деревьев на памятнике ВОВ .Никто кроме нас с вами не будет делать наше сель чище и благоустроенней. К окончанию 2022 года мы закрыли вопрос с ночным освещением улиц. В  этом году  работа  по замене фонарей ведется согласно договора. Условия договора  выполняются и происходит своевременная замена сгоревших фонарей .
   Водоснабжающая организация занималась лабораторными исследованиями  качества питьевой воды. Заключали  договора с организациями  на пользование коммунальными услугами  снабжение холодной водой.  Заварили башню на ул. Заречной. 
Хочу отдельно поблагодарить  участников  и руководителя художественной самодеятельности.
     Все организации работающие на территории МО Советский сельсовет . А также неравнодушных жителей с. Советское , которые участвуют в деловой  жизни нашего села. 
     К сожалению не в простое время мы живем , идет Специальная военная операция на Украине от нашего МО в зоне СВО находится один человек ,  Василий Александрович Шило, хоть прописан он в с. Озерное, но семья и работа его здесь . Недавно приходил в отпуск. Желаем ему вернуться живым и здоровым и конечно с победой . Мы как и вся строна не остались в стороне  от сбора посильной помощи нашим воинам. После проводов масленницы , мы объявили о начале сбора гуманитарной помощи , продуктов питания  и предметов личной  гигиены. 
  
     
 
