ОП «Курманаевка» ООО «Природа» за повторное нарушение привлечено к административной ответственности 

Прокуратурой Первомайского района Оренбургской области проведена проверка деятельности обособленного подразделения «Курманаевка» ООО «Природа». 
Установлено, что региональным оператором систематически нарушались требования вывоза ТКО с территории района, в частности в ноябре 2023 года с контейнерных площадок, расположенных по адресу ул. Северная, д. 4, ул. Новотепловская, д. 2, ул. Северная, д. 22, ул. Л. Толстого, д. 46, ул.  60 лет СССР, д. 56, Ленина, д. 40, ул. Мирная, д. 28, ул. Северная, д. 7, ул. Попковой, д. 24, ул. 60 лет СССР, д. 21, ул. Победы, д. 10,  ул. Новотепловская, д. 6, ул. Л. Толстого, д. 19, ул. Чапаева, д. 6,  длительное время не осуществлялся вывоз твердых коммунальных отходов.
Прокуратурой района в адрес директора ООО «Природа» прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Вместе с тем, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.35 КоАП РФ руководитель обособленного подразделения «Курманаевка» ООО «Природа» не принял должных мер по устранению допущенных нарушений.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой района в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 6.35 КоАП РФ (повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 ст. 6.35 КоАП РФ), по результатам рассмотрения которого 06.02.2024 руководителю регионального оператора назначено наказание в виде штрафа в размере 40 000 рублей.

