ПРОТОКОЛ  № 9
публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»:  «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.

с. Советское                                                                                                         03 мая 2017 года

Место проведения: Оренбургская область, Первомайский район, с. Советское, ул. Заречная, д. 4а, здании Советского СДК 
Время проведения: 18.00 часов местного времени.

Количество присутствующих:  7 человек
Инициатор проведения: ООО «СамараНИПИнефть»
Основания проведения публичных слушаний: Статьи 45 и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статья 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статья 4 Закона Оренбургской области «Об организации местного самоуправления в Оренбургской области» от 21.02.1996г. и статья 17 Закона Оренбургской области от 16.03.2007г. №1037/233-IV-03 «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний, утвержденным решением Совета депутатов  муниципального образования Советский сельсовет от 22.08.2006 г. № 32,  Устав  муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области, постановление администрации муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области от  30.03.2017 г  № 13-п «О назначение публичных слушаний по проекту планировки совмещенный с проектом межевания территории под проектирование и строительство объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения».
Председательствующий – Мазаев Н.Л., глава муниципального образования Советский сельсовет.

Секретарь собрания – Долгорукова  Ю.В. специалист 1 категории администрации МО Советский сельсовет.

Присутствовали: Зарубина Елена Викторовна, Лукьянова Юлия Андреевна,– инженеры - землеустроители ООО «СамараНИПИнефть»; депутаты Совета депутатов муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области; жители с. Советский. 

Повестка дня:
1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»:  «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
2. Доклад разработчика проекта планировки  и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»:  «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области – Зарубиной Елены Викторовны.

       3.Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях.
      По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

1. Слушали  Мазаева Н.Л. – главу  муниципального образования Советский сельсовет, который огласил предмет слушаний: проект  планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»:  «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области и количество присутствующих на слушаниях.
2. Слушали Зарубину Е.В. -  инженера-землеустроителя ООО «СамараНИПИнефть»:
 Проект  планировки и проект межевания разработан на основании постановления №13-п от 30.03.2017 г. администрации муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района «О назначении публичных слушаний по вопросу проекта планировки территории совмещенного с проектом межевания территории под проектирование и строительство объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» в соответствии с заданием  на проектирование, градостроительным регламентом, документацией об использовании земельного участка для строительства, техническими регламентами, соответствует требованиям промышленной безопасности опасных производственных объектов в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, охраны окружающей природной среды, экологической пожарной безопасности, а также требованиям государственных стандартов, действующих на территории Российской Федерации и обеспечивающих безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта по предусмотренным чертежами мероприятиям. 

Основными задачами проекта являются: обеспечение устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры. Установление границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.
Участки работ расположены в Первомайском районе, Советский сельсовете. Проекты планировки и проекты межевания разработаны на основании технического задания, утвержденного заместителем директора департамента ПИР ООО «СамараНИПИнефть» С.И. Боряковым.
В административном отношении Росташинское месторождение расположено на территории Первомайского района на западе Оренбургской области. Участок работ находится в 12 км северо- восточнее от районного центра – пос. Первомайский. Ближайшие к территории работ населенные пункты (рис. 1.1):

•
с. Советское, расположенное в 4 км север-северо-западнее от площадки проектируемой скважины № 181; в 4,6 км север-северо-восточнее от АГЗУ-1;

•
с. Соболево, расположенное юг-юго-западнее, в 5,6 км от АГЗУ-1; в 7,6 км от площадки проектируемой скважины № 181.
Размещение объекта выполнено с учетом требований к охране окружающей среды, Противопожарной безопасности и санитарных норм в соответствии с действующим законодательством.

Категория земель – земли сельскохозяйственного назначения.

Подъезд к проектируемым скважинам будет осуществляться по существующим полевым дорогам.

Объектов культурного наследия на данной территории нет, мероприятия по сохранению объектов культурного наследия не требуются.

3. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях: вопросы отсутствуют.
Мазаев Н.Л.: если замечания и предложения по рассматриваемым вопросам отсутствуют, то подведем итоги работы. В результате рассмотрения материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положению о публичных слушаниях в МО Советский сельсовет, утвержденному решением Совета депутатов  №  32   от  22.08.2006         .
Публичные слушания по проекту планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»:  «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области считать состоявшимися.
Дата составления протокола: 03 мая 2017 г.

Председатель собрания                                                                      Н.Л. Мазаев
Секретарь собрания                                                                             Долгорукова  Ю.В.
Заключение

О результатах публичных слушаний

по вопросу утверждения проекта планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области

Инициатор публичных слушаний: ООО «СамараНИПИнефть»

Решение о назначении публичных слушаний: постановление администрации муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области  от  30.03.2017 г  № 13-п «О назначение публичных слушаний по проекту планировки совмещенный с проектом межевания территории под проектирование и строительство объекта ПАО «Оренбургнефть»: «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения».

Способ оповещения общественности о проведении публичных слушаний: информационное сообщение в газете «Причаганье» от 01.04.2017 г.
Организатор публичных слушаний: администрация муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.

Дата, место и время проведения публичных слушаний: 03 мая 2017 года в 18-00 часов местного времени в здании Советского СДК по адресу: Оренбургская область, Первомайский район, с. Советское, ул. Заречная, д. 4а.

Количество присутствующих участников: 7 человек.


В результате рассмотрения материалов указанных публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены согласно Положения о публичных слушаниях муниципального образования Советский сельсовет Первомайского района принятом решением совета депутатов  22.08.2006 г. № 32.
Результаты публичных слушаний: считать публичные слушания состоявшимися.


Вывод: публичные слушания по вопросу утверждения проекта планировки и межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»:  «Сбор нефти и газа со скважины № 181 Росташинского месторождения» на территории Советский сельсовет Первомайского района Оренбургской области  считать состоявшимися. 

Председатель собрания                                                                                                       Мазаев Н.Л.      

Секретарь собрания                                                                                        Долгорукова  Ю.В.

